

网上交易存隐患 二手市场缺标准

闲置婴幼儿用品:期待规范交易

生活水平提高后,家长都想让孩子用上最好的婴幼儿用品。然而,随着孩子的成长,家里那些价格不菲的婴幼儿用品逐渐闲置下来。如何妥善处理这些物品,成为许多家庭关注的话题。

1 闲置婴幼儿用品处理难

“我从孩子一出生就开始买各类婴幼儿用品,如今孩子4岁了,大量的婴幼儿用品成了家里的累赘。”市民孙丽新说,当初买这些用品可没少花钱,仅购买奶瓶、纸尿裤、沐浴露等就花了1000多元,还有婴儿车、婴儿床、玩具之类,少说也有4000元。如今这些用品堆放在阳台上,她不知该如何处理。

5岁孩子的家长宋喜敏说,小孩子长得快,一套两三百元的衣服,穿了不到一年就小了。几年下来,衣服就堆了半衣柜,扔掉又太可惜。“虽然有家长来咨询是否可以代为处理闲置婴幼儿用品,但店内规定只卖新品,不开展闲置用品寄卖业务。”涧西区黄河路附近一家婴幼儿用品专卖店的工作人员说,新的婴幼儿用品不愁销路,而二手货利润较低,他们不会卖。

2 二手交易实惠中有隐忧

为了能处理家中闲置的婴幼儿用品,一些家长想试试在网上转让。记者登录一些产品交易网站及论坛时看到,确实有不少二手婴幼儿用品在转让。

“温奶器、婴儿小推车是自己孩子用过的,质量绝对可以放心。”在淘宝网上,一名二手婴幼儿用品卖家说,二手转让的方式能满足家长花小钱让宝宝使用知名产品的需求。

3 市场期待规范有序发展

河南科技大学区域经济研究中心主任高延军介绍,在国外,二手婴幼儿用品实体店非常受欢迎。这些商店对回收的用品分类有明确标准,且严格登记其品牌、使用年限以及来源等。他们对玩具、婴儿车等在回收后会经过统一消毒、清洁处理,确保卫生,并对二手用品的产品安全性进行检查;对于贴身的衣物则很少回收;售卖后的资金一部分归寄卖者,另一部分则归商家所有。

我市一家婴幼儿用品代理商孙亦菲认为,二手婴幼儿用品市场潜力很大,而且有利于资源循环利用,但目前真正在做这个

行业的实体店非常少,主要是由于产品来源不明,品质无法保障。“这个行业目前缺乏相关标准来规范,即便有人想做,该按照什么样的标准进行经营,没有具体要求,这在一定程度上限制了市场发展。”孙亦菲说,一旦商家所售用品出现问题,很难说清到底是谁的责任。

他建议政府部门应尽快建立有关二手婴幼儿用品市场经营规范,并对二手婴幼儿用品回收、寄卖进行严格登记、备案;经营者对不同用品在售卖前进行相应消毒处理,并由卫生监督部门不定期抽检。同时,相关部门应确定哪些商品适合二次销售,哪些应当由专业机构回收处理。只有这样,才能减少其中存在的各种卫生、使用安全隐患,同时有利于资源循环利用。

以购买使用;非贴身穿的二手衣物,经过认真清洗后,也可以使用。

李灵彩说,宝宝的奶瓶、奶嘴、餐具,还有妈妈的吸奶器等,在使用过程中都可能带有病毒、寄生虫、病菌等,如果是他人转让的,就必须认真消毒,否则可能让宝宝感染病菌,患上一些疾病。因此,这些物品尽量不要用二手货。

时,相关部门应确定哪些商品适合二次销售,哪些应当由专业机构回收处理。只有这样,才能减少其中存在的各种卫生、使用安全隐患,同时有利于资源循环利用。

本报记者 王蕾 实习生 李敏



“冷”“热”之间的纠结

作为楼市风向标之一的北京春季房展会,于上周四开幕。这是“国五条”细则出台后,北京举办的首个房展会。现场,看房者数量远多于去年;参展楼盘的价格却“十分冷静”,几乎没有打折的。这一“热”“冷”,凸显的仍是楼市“卖方市场”的坚挺。

遇“冷”的还有中国餐饮业。上周,中国烹饪协会公布的报告显示,今年前两个月,高端餐饮业营业额下滑明显,整体收入增幅创10年来新低。长春有一家叫“鲍鱼至尊”的高档酒楼,菜单上竟然出现了“豆角炒粉条”这样的平价菜肴。但愿就是扭转颓势的开始。毕竟,拼质量、拼服务才是竞争之道。

4月10日开始实行“一票制”的凤凰古城,也感受到了“冷”。有游客调侃:在古城散步都要交钱了。业内人士说,收费不会让凤凰“涅槃”。大家会“用脚投票”,原想大赚一笔的景区错打了算盘,或许只能收获“惨淡”。

上周,一直波澜不惊的国内电商行业再燃战火。国美、苏宁、易迅等动作频频,新一轮价格战“热”不过,早就“审美疲劳”的消费者却表现出了“冷”,因为,以往屡现的虚假促销让人们懂得了什么是“理智”和“淡定”。

过去的一周,让人振奋的“热点”也有不少——北京新机场要建了,地点在大兴,定位为国际大型枢纽机场,与市区有3条高速相通;智慧城市建设有大投资了,住建部透露,相关投资或将超过4400亿元;旅游休闲地产将井喷,面对刚高企趋势带来的蓝海市场,在许多品牌房企带动下,经济型休闲地产未来炙手可热。

上周,“2012魅力中国——外籍人才眼中最具吸引力的十大城市”评选结果揭晓,上海、北京、深圳、苏州、昆明、杭州、南京、天津、厦门、青岛上榜。一同评出的“外籍人才最关注的八大城市”也挺有意思,其中,“政务环境最受关注城市”分别是沈阳、合肥,“工作环境最受关注城市”则是重庆、郑州。这些“热”,让人向往之。(赵志伟)



大盘仍无“好脸色” 本周还得“俯卧撑”

股市是“经济晴雨表”,但是面对上一系列表现经济回暖的数据,股市反应迟钝。

先来看国家有关部门公布的一组3月数据:居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.1%,环比降0.9%。广义货币供应量(M2)同比增长15.7%,狭义货币供应量(M1)同比增长11.9%,这表明货币供应量充足。新增人民币贷款1.06万亿元,高于预期。出口同比增10%,进口同比增14.1%,进口数据明显好于市场预期。

然而,回暖的经济没有给股市带来利好的效应。截至4月12日,沪指收于2206.78点,周跌幅0.83%;深证成指收于8835.15点,周跌幅1.44%。

“目前,股市观望氛围较浓,本周大盘仍将围绕2200点做‘俯卧撑’。”工商银行洛阳分行金融理财师崔星说,近期一些低估值周期股与题材类股票可能继续成为市场主角,电力、燃气等公用事业公司估值较低,业绩相对稳健,且未来可能受益于价格改革,相关个股可以继续关注;需留心的是,与禽流感相关股票,估值已经较高,短期可能有回调风险,投资者需警惕。(本文观点仅供参考)

本报记者 戈晓芳

工行理财工作室 投资账户白银 财富升值 新选择 工行洛阳分行协办 电话:63336738

新区人力资源综合市场启用



12日,新区人力资源综合市场正式启用,首场综合性人才招聘会当天举行。这场招聘会共吸引128家单位现场招聘,提供岗位2586个。据统计,当天有1860余人进场求职,最终达成意向540人,其中有一半以上是高校毕业生。

市公共就业服务中心相关负责人介绍,从本周开始,新区人力资源综合市场定于每周一、周三、周五举办日常招聘会。该市场位于新区体育场南侧、开元大道北侧的人社局办公楼二楼东大厅,市民可乘坐28路、31路、35路、39路、57路公交车前往。详情可拨打电话69933718、69933719。

记者 李迎博 特约记者 李帆 摄



80后开专业桌游吧,已发展会员1200人——

时尚游戏里掘出了商机

几位朋友,几杯饮料,一边游戏,一边斗智,还不耽误聊天,这就是桌游。时下,桌游已成为不少都市年轻人聚会时的新宠。今年27岁的叶丽莹,就是从这种游戏中找到商机的创业者。

玩游戏找到商机

近日,记者来到位于涧西区的一家桌游吧,一进门就看到这样一个场景:一张方桌、几杯饮料、一幅“版图”、一把卡牌,五六个玩家正玩得其乐融融。

“新型的桌面游戏和扑克、麻将有所不同。”叶丽莹说,桌游就是桌面游戏,主要是指一些从欧美国家引进或者经国内商家改编加入中国元素设计的游戏,内容涉及战争、贸易、文化、艺术、城市建设、历史等,比如讲求团队合作的角色扮演游戏、反映人生经历的情景游戏、斗智斗勇的经济策略游戏等,是一种以娱乐和交友为目的的休闲活动。

叶丽莹说,上大学时,她在网上接触了一些桌游,并慢慢喜欢上了这种游戏,经常和朋友聚在一起玩,然而当时洛阳还没有一个真正意义上玩桌游的地方。“当时我就想,干脆就开一家桌游吧,既能经

营,又多了一个和朋友聚会的场所。”叶丽莹说,当初为了创业,她还考察了广州、北京等一些城市较为成熟的桌游吧。2009年7月,经过一段时间的准备,叶丽莹开起了自己的桌游吧。

周到服务带旺人气

“一般情况下,桌游吧的投资主要是房屋租赁和购买游戏项目。”叶丽莹说,开一家桌游吧的门槛不高,三四万元即可起步,而且洛阳的桌游吧不多,有发展潜力。

起初,叶丽莹桌游吧的生意相当清淡。由于很多人对桌游并不了解,发传单、在网上宣传也没能吸引到顾客,除了一些朋友外,很少有人光顾。

“刚开始桌游吧按小时收费。由于一般顾客来玩的时间比较长,即使店里提供了免费的饮料,顾客依然会感觉消费偏高。”叶丽莹说,在征求一些常客的意见后,她转变了经营方式,从按小时收费变为每人每天20元。

除了调整收费方式,桌游吧还以周到的服务来吸引顾客。叶丽莹说,来桌游吧的顾客素质参差不齐,为避免顾客在店里喧哗、吸烟,她特意对店内做了隔音处理,明确“禁止吸烟”。经过几次调整,现在桌游吧的客源主要以白领和大学生为主,较之前也更加稳定了。

“有些新来的顾客不会玩,我们会先



叶丽莹(左二)教顾客玩桌游

教后带;有些桌子缺人,我们会很乐意去凑人数。”叶丽莹说,如今,桌游吧的人气越来越旺,周末常常爆满,生意好时一个月的收入可上万。

游戏中加深友情

“桌游吧主要还是为大家营造一个轻松、快乐的氛围。”叶丽莹说,桌游这种插电的游戏,几个人围着一张桌子,不仅可以扮演各种角色,斗智斗勇的同时也可以增进彼此的沟通了解,加深朋友间的感

情。一个人是玩不了桌游的,必须和其他人一起玩才能享受到其中的乐趣。在她的店里,很多人都是从陌生人变成了无话不谈的朋友。

“我的店已经有会员1200多人。这些人天南地北的,虽然平时很难见到,但是只要有空,一定会来我这里坐坐,聊聊天、玩玩桌游。”叶丽莹说,她的桌游吧会越来越越好,将来还要开分店。

本报记者 戚帅华 实习生 赵宇蕾 文/图

全国鸡蛋价格 企稳后再次回落

新华社北京4月14日电(记者 谭晓晓)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前段时间相比,14日,全国鸡蛋价格再次回落。

从监测数据看,与前一日相比,14日,蔬菜、水果价格以涨为主;食用油价格稳中有涨;猪肉、白条鸡价格下降;成品粮价格稳中有降;牛羊肉、水产品价格微幅波动;奶类价格基本稳定。在监测的21种蔬菜中,12种价格上涨,3种价格下降,6种价格持平。

数据显示,2月中旬以来全国鸡蛋价格快速回落,3月下旬以来价格企稳,4月7日开始价格再次回落。与4月7日相比,4月14日,全国鸡蛋价格下降2.3%。分地区来看,逾八成省市区鸡蛋价格下降。但从整体来看,目前全国鸡蛋价格仍高于去年同期,同比高出一成半左右。

招标公告

洛阳市洛龙区村民安置工程跃跃小区一期施工、监理招标。

招标人:洛阳市洛龙区科技园街道办事处 报名条件、时间和地点:详见洛阳市公共资源交易中心网站招标公告

代理机构:华春建设工程项目管理有限责任公司

联系电话:0379-65260852

